

"ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్" లేదా "బ్యాంక్" అంటే ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ అని అర్థం

కు

ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్,

కార్పొరేట్ ఆఫీస్: వన్ వరల్డ్ నంబర్,
టవర్ 2B, 6వ ఫ్లోర్, 841, సినిమా పోలీ బస్టాప్ మార్గం,
లోయర్ ప్రాంతం, ముంబై - 400013

ప్రియమైన ఆర్యా,

విషయము: ఆర్థిక సహాయ సదుపాయము కొరకు దరఖాస్తు

అనుబంధములో వివరాలను సమగ్రంగా పొందుపరచి ఉన్న సేను/ మేము ట్రాక్టర్/హార్వెస్టర్/వ్యవసాయ పరికర సామగ్రిని కొనుగోలు చేసే మొత్తము కోసం ఆర్థిక సహాయ సదుపాయం ("సదుపాయం") మంజూరు కోసం అభ్యర్థిస్తున్నాను/ము. ప్రొఫెస్సర్, ఇన్వెస్టర్, యొక్క ఒక నకలు జతపరచడమైనది. మేము వ్యవసాయ వ్యాపారంలో నిమగ్నమై ఉన్నాము మరియు కొనుగోలు చేసిన వస్తువును వ్యవసాయ కార్యకలాపాలకు ఉపయోగించాలనుకుంటున్నాము.

సదుపాయము మంజూరు చేయబడిన పేదరు, మాచే అందించబడిన బ్యాంక్ అభ్యర్థన మేరకు సదుపాయమును చెల్లించడానికి మేము మీకు అధికారం/సూచన ఇస్తున్నాము.

- A. లబ్ధిదారుకు పంపించబడిన డబ్బులు అన్ని (పంపిణీ అభ్యర్థన ఫారములో కనబరచినట్లుగా) మాకు పంపిణీ చేయబడిన సొమ్ముగా పరిగణించబడుతుంది ఇందుమూలంగా మేము నిర్ధారిస్తున్నాము. పైన పేర్కొన్న పరికరసామాగ్రి/వాహనాన్ని కొనుగోలు చేయడానికి మేము సదరు మొత్తాన్ని ఉపయోగిస్తామని మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు నిర్ధారిస్తున్నాము మరియు అట్టి ఉద్దేశ్యము చెల్లుబాటు అయ్యే ఉద్దేశ్యమే కానీ చట్టవిరుద్ధం, అనైతికం లేదా ఊహజనితం కాదు. ఒకవేళ సదుపాయము/లను దుర్వినియోగం చేసినట్లయితే లేదా మంజూరైన ఉద్దేశ్యం కాకుండా ఇతర ప్రయోజనాల కోసం నిధులను మళ్లించిన పక్షములో, రికవరీకి సంబంధించిన వడ్డీ ఖర్చుతో పాటుగా బకాయి ఉన్న సంపూర్ణ నిల్వ మొత్తాన్ని వాపసు తీసుకోవడానికి బ్యాంకుకు అర్హత కల్పించబడి ఉంటుంది.
- B. మేము తదుపరి ఈ క్రింది విధంగా అంగీకరించి మరియు సమ్మతిస్తున్నాము:
 - i. సదుపాయం యొక్క మంజూరు మరియు మంజూరు యొక్క నిబంధనలు మరియు షరతులు బ్యాంక్ యొక్క ఏకైక మరియు సంపూర్ణ విచక్షణ మేరకు ఉంటాయని మరియు వాటికి కట్టుబడి ఉండటం మా బాధ్యత అని మరియు దరఖాస్తు తీరస్థులకు గుర్తించిన పక్షములో మేము బ్యాంక్ నిర్ణయాన్ని వివాదం చేయబోమని లేదా బ్యాంకు మాకు ఎటువంటి నష్టబాధ్యత వహించదని మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు అర్థం చేసుకుంటున్నాము. బ్యాంకుచే నిర్దేశించబడిన షరతులు మరియు నిబంధనల ప్రకారం ఏదైనా ధరావత్తును అందించడానికి మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు బ్యాంకుకు అవసరమైన అదనపు పత్రాలను వ్రాసి ఇవ్వడానికి అంగీకరిస్తున్నాము. గడువు తేదీన క్లయిం చేయబడిన ఏదైనా మొత్తానికి సంబంధించి ఖచ్చితమైన ఋజువుగా బ్యాంక్ లేదా బ్యాంక్ యొక్క ఏదైనా ఇతర అధికృత ప్రతినిధిచే పంపించబడిన ఖాతా స్టేట్మెంట్‌ను స్వీకరించడానికి మేము అంగీకరిస్తున్నాము.
 - ii. డిలరీకు ఏదైనా అదనపు చెల్లింపు చేసే ఉన్నట్లయితే, దానిని పై సదుపాయం యొక్క తిరిగిచెల్లింపు దిశగా సముచితంగా వసూలు చేసుకోవడానికి మేము ఇందుమూలంగా బ్యాంకుకు నిర్ణయించుకుంటాము. అధికారం ఇస్తున్నాము. మాచే అంతిమంగా తిరిగి చెల్లించబడే వరకూ/పూర్తిగా చెల్లించబడే వరకూ సదుపాయం క్రింద చెల్లింపబడిన మొత్తాల మేరకు మా చెల్లింపుబాధ్యత కొనసాగుతుంది మేము ఇందుమూలంగా అంగీకరిస్తున్నాము. ఒకవేళ మేము గడువు తేదీ నాటికి చెల్లించడంలో విఫలమైతే, మేము బ్యాంకుకు ఏదైనా మొత్తం అప్పు పడి ఉంటే మరియు బ్యాంక్ అటువంటి మొత్తాన్ని రికవరీ చేసుకోవడానికి చట్టపరమైన చర్యలను ప్రారంభించినట్లయితే, మేము తదుపరిగా బ్యాంకుకు అన్ని అడ్వాన్స్‌లు, ఛార్జీలు, ఖర్చులను చెల్లిస్తామని మరియు ఈ ఏర్పాటు ద్వారా అందించబడిన ఏదైనా హక్కు అధికారాన్ని లేదా పరిహారం (లేదా దాని అమలు) అమలు చేయడంలో బ్యాంక్ భరించిన లేదా చెల్లించిన సహాయకమైన చట్టపరమైన రుసుములతో సహా ఖర్చులు, ఇక్కడ పొందబడిన ఋణాదారంలో భాగమవుతాయి మరియు అదగినట్లయితే మేము బ్యాంకుకు చెల్లించదగినవి అవుతాయి.
 - iii. ఈ దరఖాస్తు ఫారములో నాచే/మాచే ఇవ్వబడిన సమాచారం అంతా అన్ని విధాలుగా నిజం, సరియైనది మరియు సంపూర్ణమని మరియు ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ ("బ్యాంక్") నుండి ఏ వస్తువును సమాచారాన్ని దానిపట్లలేదని/నొకటిపట్లలేదని ధృవీకరిస్తున్నాను/ము. బ్యాంకు దీనిని సేరుగా లేదా ఏవైనా తృతీయ పక్ష ఏజెంట్‌తో వెరిఫై చేయబడిన అర్హత కలిగి ఉందని సేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాను/ము. నా/మా లోన్ దరఖాస్తుపై జతపరచబడిన ఈ ఆర్థిక సహాయం/బ్యాంక్ స్టేట్మెంట్లు/హక్కుపత్రాలు/లిగల్ డాక్యుమెంట్ల యొక్క నకళ్ళు నాచే/మాచే సమర్పించబడ్డాయని మరియు ఇవి నిజ నకళ్ళు అని సేను/మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము. ఈ విషయంగా ఏదైనా ఇతర మూలము నుండి ఏదైనా సమాచారాన్ని తీసుకునే బ్యాంక్ హక్కును తదుపరిగా సేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాను/ము.
 - iv. బ్యాంక్ తన సంపూర్ణ స్వంత విచక్షణ మేరకు నాకు/మాకు మంజూరు చేయడానికి నిర్ణయించే ఏదైనా సదుపాయమునకు పైన కనబరచిన సమాచారం ఆధారంగా ఉంటుంది సేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను/ము. నాకు/మాకు అందించబడే ఏ సదుపాయమైనా, ఎప్పటికప్పుడూ అమలులో ఉండే బ్యాంక్ యొక్క నియమ నిబంధనలచే శాసించబడుతుంది సేను/మేము తదుపరిగా అంగీకరిస్తున్నాను/ము. నాకు/మాకు మంజూరు చేయబడే సదుపాయము/ల యొక్క షరతులు మరియు నిబంధనలకు సేను/మేము కట్టుబడి ఉంటాను/ము. వర్తించదగిన ఏదైనా రుసుములు, ఛార్జీలు, వడ్డీ మొదలైనవి నా లోన్ ఖాతాకు డెబిట్ చేయవచ్చునని సేను/మేము బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తున్నాను/ము
 - v. బ్యాంక్ తన స్వంత విచక్షణ మేరకు మరియు మా అభ్యర్థన మేరకు సదరు సదుపాయాన్ని మెరుగుపరచడం, పొడిగించడం, పునరుద్ధరించడం, రోల్ ఓవర్/రివాల్యు చేయవచ్చు లేదా బ్యాంకుచే అంగీకరించబడిన విధంగా అట్టి అదనపు సదుపాయాన్ని అందించవచ్చునని మేము అంగీకరిస్తున్నాము. అటువంటి ఏదైనా మెరుగుదల, పొడిగించడం, పునరుద్ధరణ, రోల్ ఓవర్/ రివాల్యు లేదా అదనపు సదుపాయాన్ని మంజూరు చేయడం వంటివి ఇందులోని నిబంధనలు మరియు షరతులు మరియు బ్యాంక్ ఎప్పటికప్పుడూ నిర్దేశించే తదుపరి నిబంధనలు మరియు షరతుల ద్వారా శాసించబడతాయని మేము అంగీకరిస్తున్నాము. అందుకోసం బ్యాంకుకు అవసరమైనట్టి తదుపరి పత్రాలను వ్రాసుకోవడానికి కూడా మేము అంగీకరిస్తున్నాము.
 - vi. బ్యాంక్ యొక్క ముందస్తు వ్రాతపూర్వక సమ్మతితో మాత్రమే మేము సదరు సదుపాయమును పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా ముందస్తు చెల్లింపు చేయబడవచ్చునని మేము అంగీకరిస్తున్నాము. వ్రాతపూర్వక సమ్మతితో బ్యాంక్ తన విచక్షణ మేరకు మరియు తాను సముచితమని భావించే షరతులపై ఆయా ఉదంతమును బట్టి బ్యాంక్ నిర్దేశించిన విధంగా ముందస్తు చెల్లింపు లేదా పాక్షిక చెల్లింపు ఛార్జీల చెల్లింపు సహా ఎటువంటి పరిమితి లేకుండా మంజూరు చేయవచ్చు. సదుపాయము/లను పొందడానికి లేదా కొనసాగించడానికి బ్యాంకుకు సంపూర్ణ విచక్షణ ఉంటుంది మరియు బ్యాంకుచే మరియు ఖాతాలో నిర్దేశించిన పరిమితుల్లో ఎప్పటికప్పుడూ అడ్వాన్స్ ఇవ్వడానికి మరియు/లేదా నిల్వ బాకీ ఉండేలా అనుమతించాల్సిన మొత్తాలను నిర్ణయించడం మరియు మాకు ఎటువంటి మునుపటి నోటీసు లేకుండా ఏ సమయంలోనైనా తదుపరి డ్రాయింగ్ లేదా అడ్వాన్స్‌లకు అనుమతి ఇవ్వకుండా ఖాతా మూసివేయడానికి తదుపరి అనుమతించిన నిరాకరించడానికి బ్యాంకుకు స్వేచ్ఛ ఉంటుంది.
 - vii. నాకు / మాకు అడ్వాన్సులు / ఇతర నిధుల రహిత ఆధారిత ఋణ సౌకర్యాల మంజూరుకు సంబంధించి ఒక ముందస్తు-నిబంధనగా, నాచే / మాచే పొందబడిన / పొందబోవు ఋణ సౌకర్యాలపై నాకు / మాకు సంబంధించిన సమాచారము మరియు డిటా, అందుకు మరియు వైఫల్యానికి సంబంధించి నాచే / మాచే ఉపాించబడిన / ఉపాించబోవు కర్రవ్య బాధ్యతలు ఏవైనా ఉంటే, వాటి నిర్వర్తనకు నాచే / మాచే కట్టుబడి కలిగియున్న వాటిని బ్యాంకుకు వెల్లడి చేయడానికి, ఆర్బిఎల్ బ్యాంకుకు నా / మా సమ్మతి అవసరమై ఉంటుంది సేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను/ము. తదనుగుణంగా, సేను/మేము ఈ క్రింది అన్నింటినీ లేదా అట్టి దేనినైనా వెల్లడి చేయడానికి ఇందుమూలంగా బ్యాంక్ వారికి ఇందుమూలంగా అంగీకరిస్తూ మరియు సమ్మతిని తెలియజేస్తున్నాను/ము; (i) నాకు/మాకు సంబంధించిన సమాచారం మరియు డిటా; (ii) నాచే/ మాచే పొందబడిన/ఉపయోగించబడిన ఏదైనా ఋణ సదుపాయానికి సంబంధించిన సమాచారం లేదా డిటా మరియు (iii) నాచే/మాచే అట్టి బాధ్యతను నివేదించడంలో నాచే/మాచే ఏదైనా వైఫల్యం జరిగితే, బ్యాంక్ క్రెడిట్ ఇన్వెస్టిగేషన్ బ్యూరో (ఇండియా) లిమిటెడ్ (సిబిఐ) మరియు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా / భారత ప్రభుత్వం మరియు సిబిఐ తరపున అధికారం పొందిన ఏదైనా ఇతర ఏజెన్సీకి సముచితమైనది మరియు అవసరమని భావించే మరియు అట్టి ఏ ఏజెన్సీ అయినా వెల్లడించిన సమాచారం మరియు డిటాను ఉపయోగించవచ్చు, ప్రాసెస్ చేయవచ్చు; మరియు సిబిఐ మరియు అలా అధికృతం చేయబడిన ఏదైనా ఇతర ఏజెన్సీ దీని తరపున రిజర్వ్ బ్యాంక్ ద్వారా పేర్కొనబడిన విధంగా, బ్యాంకులు/ఆర్థిక సంస్థలు మరియు ఇతర ఋణ మంజూరు కర్తలకు, వారు తయారు చేసిన ప్రాసెస్ చేయబడిన సమాచారం మరియు డిటా లేదా ఉత్పత్తులను పరిశీలన కోసం అందించవచ్చు.
 - viii. సేను/మేము ఆర్బిఎల్ బ్యాంకు వారికి నా/మా నివాస లేదా వ్యాపార చిరునామా లేదా నా/మా ఋణ చరిత్రను ప్రభావితం చేసే ఎటువంటి మార్పులను వ్రాతపూర్వకంగా తెలియపరుస్తానని హామీ ఇస్తున్నాను/ము.
- C. మేము ఇందుమూలంగా ఈ క్రింది విధంగా ప్రకటిస్తున్నాను, తెలియబడిన మరియు హామీ ఇస్తున్నాము:
 - i. సేను/మేము ఎటువంటి చట్టపరమైన లేదా చట్టపరమైన బలహీనతలతో బాధపడటం లేదా మరియు/లేదా ఒక కట్టుబడి ఒప్పందం వ్రాసుకోవడానికి అసమర్థులం కాదు. ఋణగ్రహీత గనక ఒక సహజ వ్యక్తిగా ఉండి, ఋణగ్రహీత (లు) మేజర్ అయి ఉండి దృఢ మనస్సులు అయి, వారు ఒప్పందం చేసుకోవడానికి సమర్థులై ఉన్న పక్షములో.
 - ii. మాపై ఏదైనా న్యాయస్థానం, ట్రిబ్యునల్, ఏదైనా పాక్షిక-న్యాయ సంస్థ లేదా మధ్యవర్తిత్వం లేదా ప్రభుత్వ ప్రాధికారం ముందు, దీని క్రింద మా కర్రవ్యబాధ్యతను నిర్వర్తించే మా సామర్థ్యాన్ని ప్రభావితం చేయగలిగేలా మాపై మరియు/లేదా మా ఆస్తిపై మరియు/లేదా ధరావత్తుగా అందించబడుతున్న ఆస్తిపై బెదిరింపులకు గురయ్యేలా ఎటువంటి చర్య, దానా లేదా విధారణ లేదా విధారణ పెండింగ్ లో లేదు. మేము ఏదైనా నిబంధనలను/చట్టబద్ధమైన ప్రాధికారం మరియు/ లేదా బ్యాంకులు మరియు/లేదా ఆర్థిక సంస్థలు మరియు/లేదా బ్యాంకింగ్-యేతర ఆర్థిక సంస్థలు మొదలైనవాటిచే వైఫల్యదారుల జబితాలో చేర్చబడలేదు.
 - iii. మాపై ఏ విధమైన దివాలా/మూసివేత/రద్దు ఉత్తరువు లేదా ఏవైనా క్రిమినల్ చర్యలు ప్రారంభించబడలేదని మరియు/లేదా మాపై ఏ ఏ పెండింగులో లేదని మరియు మేము ఏ న్యాయస్థానముచే ఎప్పుడూ దివాలా తీసినట్లుగా న్యాయనిర్ణయం చేయబడలేదని లేదా మా ఆస్తులకు ఇతర అధికార యంత్రాంగం లేదా స్వీకర్త, పాలకులు, ధర్మకర్త లేదా అటువంటి వారు నియమించబడలేదని సేను/మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము.
 - iv. మాచే లేదా ఏదైనా చట్టము లేదా నిబంధన లేదా మా స్వంత రాజ్యాంగ పత్రాల ద్వారా కుదుర్చుకోబడిన ఏవైనా ఇప్పటికే ఉన్న ఒప్పందాలు, షరతులు మరియు నిబంధనలను మాచే సదుపాయము/ల క్రింద లాభాదేవీల ప్రవేశం మరియు పనితీరులు ఉల్లంఘించబడవు / ఉల్లంఘించవు. మేము ఏ వ్యక్తికీ ఏ మొత్తాన్ని చెల్లించడంలో మరియు ఏ వ్యక్తికీ ఏ ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘించడంలోనూ ఉండాలనుకోము.
 - v. ఇక్కడ మేము చేసిన అన్ని వినతులు మరియు హామీలు నాచే/మాచే ఇతర ప్రతి రోజు ఈ తేదీ నుండి అన్ని బకాయిలు గడువు తేదీ నాటికి పూర్తిగా బ్యాంకుకు చెల్లించబడే వరకు పునరావృతం చేయబడినట్లు పరిగణించబడుతుంది; మరియు ఏదైనా వినతులు లేదా వారంటీలు లేదా అవాస్తవికంగా లేదా తప్పుగా మారిన పక్షములో, ఏ రోజున అయినా లేదా ఏ సమయంలోనైనా మేము వెంటనే బ్యాంకుకు తెలియజేస్తాము.

- vi సదుపాయాన్ని పొందడం కోసం మేము అందించిన సమాచారం నిజమైనది, సంపూర్ణమైనది మరియు సరైనది మరియు తప్పుదారి పట్టించేది కాదు మరియు సదుపాయం మంజూరు చేయబడినా లేదా అనే దానితో సంబంధం లేకుండా మేము వారి రికార్డుల కోసం సమర్పించిన అన్ని ఇతర పత్రాలతో పాటు దరఖాస్తును నిలిపి ఉంచుకోవడానికి బ్యాంకుకు హక్కు ఉంటుంది.
 - vii ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ ఎటువంటి కారణాలను (వర్గీకృత చట్టం ద్వారా అవసరం అయినట్లయితే) వెల్లడించకుండా, ఈ దరఖాస్తును తిరస్కరించవచ్చని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను/ము మరియు అంగీకారాన్ని తెలుపుతున్నాను/ము మరియు ఆర్బిఎల్ బ్యాంకు అట్టి తిరస్కరణ లేదా అటువంటి తిరస్కారాన్ని తెలియజేయడంలో జరిగిన అలస్యం, ఏవైనా ధరలు, ఖర్చులు, నష్టాలు, లేదా ఇతర పరిణామాలకు ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ ఏ రకమైన బాధ్యత వహించదని అర్థం చేసుకున్నాను/ము
 - viii లోన్ యొక్క కాలావధి/పునఃచెల్లింపు/వడ్డీ/ఇతర నియమాలు మరియు నిబంధనలు అనేవి లోన్ ముగించేయడంలో ఏదైనా జాప్యం, మనీ మార్కెట్ పరిస్థితుల మార్పులు లేదా ఏదైనా ఇతర చట్టబద్ధమైన లేదా నియంత్రణ అవసరాలు లేదా ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క విచక్షణకు లోబడి ఉంటాయని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను/ము. తగినదని భావించబడే సందర్భములో లోన్ యొక్క షరతులను సమీక్షించడానికి మరియు సవరించడానికి ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ హక్కును కలిగి ఉంది.
 - ix నేను/మేము దరఖాస్తుతో పాటు సమర్పించిన పోల్ గ్రాఫులు మరియు డాక్యుమెంటులు అట్టిపెట్టుకునే అధికారం బ్యాంకుకు ఉందని మరియు నాకు/మాకు వాటిని తిరిగి ఇవ్వరని అర్థం చేసుకున్నాను/ము.
 - x నేను/మేము ఈ లోన్ యొక్క మంజూరు మరియు పంపిణీ ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ వారి పూర్తి విచక్షణపై మరియు నేను/మేము అవసరమైన పూర్వీకత్తు(లు) మరియు ఇతర వివరాలను సమర్పించడంపై ఉందని అర్థం చేసుకున్నాను/ము.
 - xi సదుపాయం యొక్క మంజూరు మరియు మంజూరు యొక్క నిబంధనలు మరియు షరతులు ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క ఏకైక మరియు సంపూర్ణ విచక్షణ మేరకు ఉంటాయని మరియు వాటికి కట్టుబడి ఉండటం నా/మా బాధ్యత అని మరియు దరఖాస్తు తిరస్కరణకు గురైన పక్షములో నేను/మేము బ్యాంక్ నిర్ణయాన్ని వివాదం చేయబోమని లేదా బ్యాంకు నా/మా తరపున ఎటువంటి నష్టబాధ్యత వహించదని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు స్వీకరిస్తున్నాము. బ్యాంకుచే నిర్దేశించబడిన షరతులు మరియు నిబంధనల ప్రకారము ఏదైనా ధరావత్తును అందించడానికి మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు బ్యాంకుకు అవసరమైన అదనపు పత్రాలను వ్రాసి ఇవ్వడానికి అంగీకరిస్తున్నాము. గడువు తేదీన క్లెయిమ్ చేయబడిన ఏదైనా మొత్తానికి సంబంధించి ఖచ్చితమైన ఋజువుగా బ్యాంక్ లేదా బ్యాంక్ యొక్క ఎవరైనా ఇతర అధికృత ప్రతినిధిచే పంపించబడిన ఖాతా స్టేట్మెంట్ ను స్వీకరించడానికి మేము అంగీకరిస్తున్నాము.
 - xii ఈ సదుపాయమును ఈ క్రింది వాటికి వినియోగించబోమని నేను/ మేము అంగీకరిస్తున్నాను/ము మరియు నిర్ధారిస్తున్నాను/ము
 - a. క్యాపిటల్ మార్కెట్ సాధనాల్లో లేదా ఏదైనా ఊహజనిత లేదా చట్టవిరుద్ధమైన లేదా సంఘ-వ్యతిరేక ఉద్దేశ్యాల కోసం లేదా ఓజీసీ క్షణత పదార్థాలను (ఓడిఎస్) వినియోగించే/ఉత్పత్తి చేసే కొత్త యూనిట్లలో లేదా క్షేత్రాధారిత కార్యక్రమాల (సీఎస్ఐ) ఉపయోగించడంలో నేను/మేము ఏదైనా ఏదైనా ఏదైనా యూనిట్లలో పెట్టుబడి చేయడం.
 - b. ప్రాథమిక బంగారం, బంగారు కడ్డీలు, బంగారు నగలు, బంగారు నాణెములతో సహా ఏదైనా రూపంలో బంగారాన్ని కొనుగోలు చేయడం, గోల్డ్ ఎక్స్చేంజ్ ట్రేడ్ ఫండ్స్, (ఈఓఎఫ్), గోల్డ్ మ్యూచువల్ ఫండ్స్ యూనిట్లు, కిసాన్ వికాస్ పత్రము (కెవిపీ)తో సహా చిన్న పొదుపు సాధనాలు మరియు జాతీయ పొదుపు పథకం(ఎన్ఎస్ఐ) లో పెట్టుబడి చేయడం.
 - xiii నేను/మేము రాజకీయంగా బహిష్కరించిన వ్యక్తి కాదు/లేదా (ఎప్పటికప్పుడు భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంకుచే నిర్ణయించబడి మరియు సవరించబడినట్లగా), రాజకీయంగా బహిష్కరించిన వ్యక్తులకు చెందిన వారము కాదు.
 - xiv ఋణ సదుపాయాన్ని పొందే సమయంలో మరియు అవసరమైనట్లగా ఆ తర్వాత బ్యాంకుకు సమర్పించిన నివాసం/ సంప్రదింపు సమాచారం/ఉపాధిలో ఏదైనా అప్డేట్/మార్పు జరిగితే, బ్యాంక్ వైపు నుండి రికార్డులను నవీకరించడానికి గాను అట్టి మార్పులు జరిగిన 30 రోజుల లోపున అతను/ఆమె అటువంటి పత్రాల నవీకరణను బ్యాంకుకు సమర్పించేలా కట్టుబడు చూసుకుంటారు.
 - xv నాకు/ మాకు పైన కనబరచినది కాకుండా, ప్రస్తుతమున్న కస్టమర్ ఐడి లేదా మరో కస్టమర్ ఐడి ఏదీ లేదు మరియు ఒకవేళ ఇతరతా కనుగొనబడినట్లయితే, నాకు/మాకు ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు ఇవ్వకుండానే కస్టమర్ ఐడి లను తాను నిర్ణయించిన విధంగా ఒకే కస్టమర్ ఐడి క్రిందికి క్రెడిట్ కరించడానికి బ్యాంక్ హక్కు కలిగి ఉంటుంది.
 - xvi వ్యక్తిగత చర్య మరియు డాక్యుమెంటేషన్ యొక్క కలయిక టేరిజల్ బుణ చరిత్ర, పునఃచెల్లింపు చరిత్ర, బ్యాంకింగ్ అలవాట్లు, వ్యాపార స్థిరత్వం మరియు నగదు ప్రవాహ విశ్లేషణ ఆధారంగా ఉన్న అనేక కారకాల ఆధారంగా పరపతి నిర్ణయం ఉంటుందని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను/ము.
 - xvii లోన్ పరిమాణం / మంజూరు ప్రక్రియకు సంబంధించి బ్యాంక్ లేదా దాని ప్రతినిధులవరూ నాకు/మాకు ఎటువంటి నిబద్ధతలు చేయలేదని లేదా ఏదైనా మార్గం / మాపీలను వ్యాగనం చేయలేదని నేను/మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము. తదుపరిగా, ఈ లోన్ దరఖాస్తుకు సంబంధించి మేము ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క ఏ ప్రతినిధికి గానీ (లేదా) ఎవరైనా తృతీయ పక్షానికి గానీ ఎటువంటి చెల్లింపునూ నగదు రూపములో గానీ, టేరిజ్ చెక్కు రూపములో గానీ, లేదా వస్తు రూపములో గానీ ఇవ్వలేదు.
 - xviii ఈ దరఖాస్తు ఫారములో పేర్కొన్న విధంగా బ్యాంక్ నా/మా మొబైల్ / ఫోన్ నంబర్ (లు) ఇమెయిల్ ఐడి కి ఎప్పటికప్పుడు నా/మా దరఖాస్తు స్థితికి సంబంధించిన SMS హెచ్చరికలు/ఫోన్ కాల్స్, ఖాతా చర్య, సర్వీస్ కాల్స్, (సకరణలు, సలహాలు మరియు విద్యా/సమాచార సందేశాలతో సహా), నిబంధనాయుత అప్డేట్లు అడవివిధంగా ఉత్పాదన వాడుక సందేశాలు/కాల్స్ స్వీకరించడానికి నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాను/ము.
 - xix నేను ఇందుమూలముగా, గుర్తింపు/ చిరునామా ఋజువుల ఆవశ్యకత కోసం బయోమెట్రిక్ ఆధారిత ఈ-కెప్టైసి అధికరణ యువడివిప (ఆధార) చే పేర్కొనబడిన ఆఫ్ లైన్ వెరిఫికేషన్ మోడల్స్ ని ఆర్బిఎల్ బ్యాంకు వారికి కెప్టైసి ఆవశ్యకతల కోసం స్వచ్ఛందంగా నా స్వంత విచక్షణ మీద సమర్పిస్తున్నాను.
 - xx యువడివిప నుండి నా వివరాలను సరిచూసుకోవడానికి గాను నా ఆధార నంబర్ మరియు/లేదా బయోమెట్రిక్ /నివాస సమాచారమును ఉపయోగించడానికి నేను తదుపరిగా ఆర్బిఎల్ బ్యాంకు వారికి అధికారం ఇస్తున్నాను. ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యువడివిప నుండి డేటా కొరకు కాల్ చేసుకుంటుందని మరియు నాచే ఎంచుకోబడిన ఉత్పత్తులు/సేవలను అందించడానికి అది ఆర్బిఎల్ బ్యాంకుతో భద్రపరచబడుతుందని నేను అర్థం చేసుకున్నాను.
 - xxi ఆర్బిఎల్ బ్యాంకుకు నాచే ఇవ్వబడిన దరఖాస్తు ఫారములో ఇవ్వబడినట్లగా రిజిస్టర్డ్ మొబైల్ నంబర్ / ఇమెయిల్ చిరునామా పై సేకెప్టైసి రిజిస్ట్రీ నుండి సమాచారమును SMS/ఇమెయిల్ ద్వారా అందుకోవడానికి నేను ఇందుమూలంగా సమ్మతిస్తున్నాను.
 - xxii సేకెప్టైసిఆర్ రిజిస్ట్రీ యొక్క డేటాబేస్ నుండి నా గుర్తింపును మరియు చిరునామాను సరిచూసుకునే ఉద్దేశ్యం కోసం మాత్రమే సంప్రదించే రిజిస్ట్రీ (సేకెప్టైసిఆర్) నుండి నా కెప్టైసి రికార్డులను డౌన్ లోడ్ చేసుకోవడానికి నేను నా సమ్మతిని తెలియజేస్తున్నాను.
నా కెప్టైసి రికార్డులో నా కెప్టైసి రికార్డులు/నా పేరు, చిరునామా, పుట్టిన తేదీ, పాస్ నంబర్, మొదలగు వంటి వ్యక్తిగత సమాచారము ఇమిడి ఉంటుందని నేను అర్థం చేసుకున్నాను.
 - xxiii బ్యాంకుచే అందించబడి ఏదైనా ఉత్పత్తి/సేవల యొక్క మార్కెటింగ్/ అందజేత/అమ్మకం యొక్క ఆవశ్యకత కోరకు 'సేవలు/ ఉత్పత్తుల' యొక్క ఏర్పాట్లకు ఒక ఒప్పందము కుదుర్చుకోవడానికి బ్యాంకు ఏర్పరచుకున్న/పులిపాదించిన గ్రూపు కంపెనీలు/ అసోసియేట్లు/ సహాయక సంస్థలు/అనుబంధ సంస్థలు/ ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క ఉమ్మడి వెంచర్లు/ఏవరైనా వ్యక్తితో నా/మాచే అందజేయబడిన /నాకు/మాకు సంబంధించిన సమాచారము/డేటాను నా/మా నుండి తదుపరి ఎటువంటి నిర్దిష్ట సమ్మతి లేదా అధికరణ అవసరం లేకుండానే ఏ తీరునైనా గానీ ఏదీ ఏవైనా గానీ పంచుకోవడానికి, వెల్లడికి, మార్పిడికి, లేదా ఉపయోగించుకోవడానికి నేను/మేము బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తున్నాను/ము.
 అవును లేదు, నా సమాచారము/డేటాను పంచుకోవడానికి, వెల్లడించడానికి లేదా వాడకానికి నేను సమ్మతించడం లేదు.
 - xxiv లోన్ పొందే ఆవశ్యకత కోరకు శ్రీ/శ్రీమతి గారిచే ప్రాతినిధ్యం పొందిన మెన్బర్స్ _____ (డీలర్/ రెసలర్/ డిఎస్ఈ) బ్యాంకుకు తెలియజేయడానికి/ సమర్పించడానికి నేను/మేము సమ్మతిని ఇచ్చామని నేను/మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము.
 - xxv మీకు మార్కెటింగ్ సమాచారమును పంపించడానికి / ఆర్బిఎల్ బ్యాంకు తనకు తానుగా మరియు భాగస్వాములు/తృతీయ పక్షాల సమన్వయము లేదా ఒడంబడికలతో అందించబడే ఉత్పత్తులు, సేవలు లేదా ప్రోత్సాహక ఆఫర్ గురించి తెలియజేయడానికి మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి దరఖాస్తు ఫారములోని మీ వ్యక్తిగత వివరాలను ఆర్బిఎల్ బ్యాంకు ఎప్పటికప్పుడు ఉపయోగించాలనుకుంటుంది. ఈ దిగువన మీ ప్రాధాన్యతను ఇవ్వడం ద్వారా మిమ్మల్ని SMS, ఫోన్ కాల్స్ మరియు ఇమెయిల్స్ ద్వారా సంప్రదించడానికి మీరు ఆర్బిఎల్ బ్యాంకుకు అనుమతిస్తున్నారు లేదా నిరాకరిస్తున్నారు:
 అవును, బ్యాంక్ నన్ను సంప్రదించవచ్చు లేదు, బ్యాంక్ నన్ను సంప్రదించకోవచ్చు
 - xxvi బీమా ఉత్పత్తుల కొరకు సమ్మతి నేను/మేము ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ చే అందించబడి బీమాను ఎంచుకోవాలనుకుంటున్నాము లేదు, నేను బీమా కొనుగోలు కొరకు సమ్మతిని ఇవ్వడం లేదు.
- D. బ్యాంక్ / ఏదైనా ఇతర బ్యాంక్ యొక్క డైరెక్టర్లు/ సీనియర్ అధికారులతో బంధుత్వానికి సంబంధించి కస్టమర్ డిక్లరేషన్
- i నేను ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క ఒక డైరెక్టర్ని అవును కాదు
 - ii నేను ఏదైనా ఇతర బ్యాంక్* యొక్క ఒక డైరెక్టర్ని* అవును కాదు బ్యాంక్ పేరు:
 - iii నేను ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క సీనియర్ అధికారిని అవును కాదు
 - iv నేను/మేము ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్/ఇతర బ్యాంక్* యొక్క డైరెక్టర్/ ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క సీనియర్ అధికారికి సమీప బంధువు అవును కాదు
 - v మేము ఒక సంస్థ**గా ఉన్నాము, అందులో డైరెక్టర్**/ బ్యాంక్ యొక్క డైరెక్టరుకు బంధువు**/ ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ యొక్క సీనియర్ అధికారి బంధువు డైరెక్టర్/ భాగస్వామి/హామీదారు/ఆసక్తి కలిగియున్న పక్షం**/ ఉద్యోగి లేదా అనుబంధ సంస్థ/హోల్డింగ్ కంపెనీ (ఋణం పొందుతున్న కంపెనీ యొక్క) అందులో ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ ఒక డైరెక్టర్/మేనేజింగ్ ఏజెంట్/ మేనేజర్/ ఉద్యోగి/ హామీదారుగా ఉంటా/గణనీయమైన ఆసక్తి కలిగి ఉన్నాను అవును లేదు

గుర్తింపు ధృవీకరణ పత్రం మరియు చిరునామా రుజువు (పిఓపి & పిఓబ)

ఎ-పాస్‌పోర్ట్ నంబర్ పాస్‌పోర్ట్ గడువు తీరే తేదీ

బి-ఓటరు బడి కార్డు సి-పాన్ నంబరు

డి-డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ గడువు తేదీ

ఇ - యువడి (ఆధార్) (చివరి 4 అంకాలు మాత్రమే) ఎఫ్-ఎన్ఆర్ఐజివి జాబ్ కార్డు

జెడ్-ఇతరములు

* (కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా గుర్తించబడిన ఏదైనా దాక్యుమెంట్) పిఓబ గుర్తింపు సంఖ్య

ఇతర వివరాలు

విద్యార్హతలు అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ నిరక్షరాస్యులు గ్రాడ్యుయేట్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రొఫెషనల్ ప్రత్యేక అర్హత (దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి)

ఉపాధి రకం గృహిణి రాజకీయవేత్త రిటైర్డ్ జీతం పొందుతున్న వ్యక్తి స్వయం-ఉపాధి

వృత్తి రకం ఎన్-సర్వీస్/వేతనము (ప్రైవేట్ రంగము పబ్లిక్ రంగము ప్రభుత్వ రంగము) రైతు ప్రొఫెషన్

ప్రోఫెషనల్ స్వయం ఉపాధి రిటైర్డ్ గృహిణి విద్యార్థి బి-బిజినెస్ ఎక్స్-విభాగీకరించలేదు

ఆదాయ మూలము (ప్రాథమిక) జీతము బిజినెస్ ఆదాయం పెట్టుబడి ఆదాయం వ్యవసాయం ఇతరములు (దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి)

స్థూల వార్షిక ఆదాయం < = 60వేలు 60వేలు - 1.2 లక్షలు 1.2 లక్షలు - 2 లక్షలు 2-3 లక్షలు 3-5 లక్షలు

ఒకవేళ జీతం పొందుతూ ఉంటే, ఎవరితో ఉపాధి భాగస్వామ్యం ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ యాజమాన్య సంస్థ పబ్లిక్ లిమిటెడ్ పబ్లిక్ రంగం

ప్రభుత్వం బహుళ జాతీయ సంస్థ ఇతరములు (దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి)

స్వయం-ఉపాధి పొందిన నిపుణులు రకం డాక్టర్ సివి/సిఎస్ లాయర్ ఆర్కిటెక్ట్ ఇంజనీర్

సలహాదారు వ్యవసాయదారు ఇతరులు (దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి)

పరిశ్రమ రకం (స్వయం-ఉపాధి) తయారీ రంగం నిర్మాణ రంగం ఎన్బిఎఫ్సి లాభాపేక్ష రహిత సంస్థ

ట్రేడింగ్ సర్వీస్ ప్రభుత్వం ఇతరములు (దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి)

కంపెనీ/సంస్థ రకం యాజమాన్య సంస్థ భాగస్వామ్య సంస్థ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పబ్లిక్ రంగం ఇతరములు (దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి)

(జీతం పొందుతున్న వ్యక్తి/స్వయం-ఉపాధి కొరకు)

6. సహ-దరఖాస్తుదారు 2 / హామీదారు వివరాలు

కస్టమర్ రకము: విడిగా వ్యక్తి వ్యక్తి-యేతర

విడి దరఖాస్తుదారు వివరాలు:

హోదా శ్రీ. కుమారి. శ్రీమతి. డా. ఇతరములు ((దయచేసి పేర్కొనండి))

పూర్తి పేరు

(కేవల ప్రకారము)

తొలి పేరు (ఏదైనా ఉంటే)

తండ్రి పేరు

తల్లి పేరు

పుట్టిన తేదీ

లింగం పురుష స్త్రీ మూడో లింగం / లింగమార్పిడి

ఆధారపడియున్న వారి సంఖ్య: వార్షిక ఆదాయము:

ఆధారపడియున్న వారి వివరాలు :

పేరు	బంధుత్వము	వయసు (సంవత్సరాలు)	వృత్తి

మతము హిందూ ముస్లిమ్ క్రైస్టియన్ సిక్కు బోరో ఆస్టియన్ జైన బౌద్ధ ఇతరులు ((దయచేసి పేర్కొనండి))

కేటగరీ ఎన్సి ఎస్టి ఓబీసి జనరల్ ఇతరులు ((దయచేసి పేర్కొనండి))

జాతీయత భారతీయులు

గుర్తింపు ధృవీకరణ పత్రం మరియు చిరునామా రుజువు (పిఓపి & పిఓబ)

ఎ-పాస్‌పోర్ట్ నంబర్ పాస్‌పోర్ట్ గడువు తీరే తేదీ

బి-ఓటరు బడి కార్డు సి-పాన్ నంబరు

డి-డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ గడువు తేదీ

ఇ - యువడి (ఆధార్) (చివరి 4 అంకాలు మాత్రమే) ఎఫ్-ఎన్ఆర్ఐజివి జాబ్ కార్డు

జెడ్-ఇతరములు

* (కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా గుర్తించబడిన ఏదైనా దాక్యుమెంట్) పిఓబ గుర్తింపు సంఖ్య

ఇతర వివరాలు

విద్యార్హతలు అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ నిరక్షరాస్యులు గ్రాడ్యుయేట్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రొఫెషనల్ ప్రత్యేక అర్హత దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి

ఉపాధి రకం గృహిణి రాజకీయవేత్త రిటైర్డ్ జీతం పొందుతున్న వ్యక్తి స్వయం-ఉపాధి

వృత్తి రకం విద్యార్థి నిరుద్యోగి బిజినెస్ రైతు ప్రొఫెషనల్

ప్రోఫెషనల్ ఎస్-సర్వీస్/వేతనము (ప్రైవేట్ రంగము పబ్లిక్ రంగము ప్రభుత్వ రంగము)

ఓ-ఇతరులు

ప్రోఫెషనల్ స్వయం ఉపాధి రిటైర్డ్ గృహిణి విద్యార్థి బి-బిజినెస్ ఎక్స్-విభాగీకరించలేదు

ఆదాయ మూలము (ప్రాథమిక) జీతము బిజినెస్ ఆదాయం పట్టుబడి ఆదాయం వ్యవసాయం ఇతరములు దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి

స్థూల వార్షిక ఆదాయం <= 60వేలు 60వేలు - 1.2 లక్షలు 1.2 లక్షలు - 2 లక్షలు 2-3 లక్షలు 3-5 లక్షలు

5-10 లక్షలు 10-50 లక్షలు >50 లక్షలు - 1 కోటి. > 1 కోటి.

ఒకవేళ జీతం పొందుతూ ఉంటే, ఎవరితో ఉపాధి భాగస్వామ్యం ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ యాజమాన్య సంస్థ పబ్లిక్ లిమిటెడ్ పబ్లిక్ రంగం

ప్రభుత్వం బహుళ జాతీయ సంస్థ ఇతరములు దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి

స్వయం-ఉపాధి పొందిన నిపుణులు రకం డాక్టర్ సివి/సిఎస్ లాయర్ ఆర్కిటెక్ట్ ఇంజనీర్

సలహాదారు వ్యవసాయదారు ఇతరులు దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి

పరిశ్రమ రకం (స్వయం-ఉపాధి) తయారీ రంగం నిర్మాణ రంగం ఎన్బిఎఫ్సి లాభాపేక్ష రహిత సంస్థ

ట్రేడింగ్ సర్వీస్ ప్రభుత్వం ఇతరములు దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి

కంపెనీ/సంస్థ రకం యాజమాన్య సంస్థ భాగస్వామ్య సంస్థ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పబ్లిక్ రంగం ఇతరములు దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి

(జీతం పొందుతున్న వ్యక్తి/స్వయం-ఉపాధి కొరకు)

7. ప్రస్తుత నివాస చిరునామా వివరాలు (దరఖాస్తుదారు/ సహ-దరఖాస్తుదారు)

	ప్రధాన దరఖాస్తుదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 1/హామీదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 2/హామీదారు
చిరునామా లైన్ 1			
చిరునామా లైన్ 2			
నగరం			
జిల్లా			
రాష్ట్రం			
పిన్ కోడ్			
దేశము			
సం ప్ర దిం చు నంబరు			
ఇమెయిల్ ఐడి			

8. నివాసము

స్వతంత్రంగా కలిగి ఉన్నది అద్దెకు తీసుకున్నది కంపెనీ వసతి పూర్వీకులది

నివాసం యొక్క రకము పక్కా కచ్చా సెమీ పక్కా షెడ్ ఇతరము దయచేసి నిర్దిష్టంగా పేర్కొనండి

9. ఆఫీసు చిరునామా

	ప్రధాన దరఖాస్తుదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 1/హామీదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 2/హామీదారు
చిరునామా లైన్ 1			
చిరునామా లైన్ 2			
నగరం			
జిల్లా			
రాష్ట్రం			
పిన్ కోడ్			
దేశము			
సంప్రదించు నంబరు			
ఇమెయిల్ ఐడి			

10. శాశ్వత చిరునామా (దరఖాస్తుదారు/ సహ-దరఖాస్తుదారు)

	ప్రధాన దరఖాస్తుదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 1/హామీదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 2/హామీదారు
చిరునామా లైన్ 1			
చిరునామా లైన్ 2			
నగరం			
జిల్లా			
రాష్ట్రం			
పిన్ కోడ్			
దేశము			
సంప్రదించు నంబరు			
ఇమెయిల్ ఐడి			

11 కలిగియున్న భూమి మరియు పండించే పంటలు -

పంట పేరు	సాగు విస్తీర్ణము (ఎకరాలలో)

12. దరఖాస్తుదారు / సహ-దరఖాస్తుదారు 1 / సహ-దరఖాస్తుదారు 2 కొరకు సీక్వెన్స్ నం.

ప్రధాన దరఖాస్తుదారు	<input type="checkbox"/> అవును	<input type="checkbox"/> లేదు	<input type="text" value="ఒకవేళ ఔను అయితే సీక్వెన్స్ నంబరు:"/>
సహ-దరఖాస్తుదారు 1	<input type="checkbox"/> అవును	<input type="checkbox"/> లేదు	<input type="text" value="ఒకవేళ ఔను అయితే సీక్వెన్స్ నంబరు:"/>
సహ-దరఖాస్తుదారు 2	<input type="checkbox"/> అవును	<input type="checkbox"/> లేదు	<input type="text" value="ఒకవేళ ఔను అయితే సీక్వెన్స్ నంబరు:"/>

13. ఫ్యాట్యూ - సిఆర్ఎస్ డిక్లరేషన్

పన్ను ప్రయోజనాల కొరకు భారతదేశం బయట అధికార పరిధి(లు) నివాసము అవును లేదు

దయచేసి గమనించండి, ఒకవేళ ("అవును") పై చెక్ బాక్స్ టీక్ చేసినట్లయితే దయయుంచి పూర్తిగా పూరించి సంతకం చేసిన ఫ్యాట్యూ-సి.ఆర్.ఎస్. డిక్లరేషన్ కాపీని లోన్ దరఖాస్తుతో పాటుగా సమర్పించండి.

	ప్రధాన దరఖాస్తుదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 1/హామీదారు	సహ-దరఖాస్తుదారు 2/హామీదారు
పేరు			
సంతకం			

తేదీ:

స్థలము:

అత్యంత ముఖ్యమైన షరతులు మరియు నిబంధనలు		
వ. నం.	వివరములు	పన్నులతో కలిపి వర్తించే ఛార్జీలు
1	డాక్యుమెంట్ ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.1700/-
2	స్టాంప్ డ్యూటీ	రాష్ట్ర స్టాంపుల చట్టము ప్రకారము వాస్తవ వ్యయం
3	వాడిన ట్రాక్టర్ కొరకు మదింపు ఛార్జీలు	వాస్తవ వ్యయం
4	అపరాధపు ఛార్జీలు	బకాయా ఉన్న కంటు మొత్తము యొక్క 3%
5	చెక్కు/ ఇన్వెన్ / న్యాచ్ తిరస్కరణ ఛార్జీలు	రు. ఒక్కొక్క సందర్భానికి రు. 500/-
6	పాక్షిక ప్రీ-క్లోజర్ ఛార్జీలు (స్వంత నిధులు)	లేదు
7	జప్తు ఛార్జీలు (స్వంత నిధులు)	పంపిణీ చేయబడిన మొదటి ఆరు నెలల లోపున జప్తు ఛార్జీలు- అసలు నిల్వ బాకీ మొత్తము యొక్క 2% పంపిణీ చేయబడిన మొదటి ఆరు నెలల తర్వాత జప్తు ఛార్జీలు - ఏమీ లేవు జప్తు ఛార్జీలు
8	లోన్ బ్యాలెన్స్ బదిలీ ఛార్జీలు (బిటి)	అసలు నిల్వ బాకీ మొత్తము యొక్క 2%
9	బయటి ప్రాంతపు చెక్కు కలెక్షన్ ఛార్జీలు	వాస్తవ వ్యయం
10	డూప్లికేట్ స్టేట్మెంట్ ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.250/-
11	డూప్లికేట్ నో డ్యూస్ సర్టిఫికేట్	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.250/-
12	లోన్ రద్దుపరచడం / తిరిగి బుకింగ్ ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.2000/- (వర్తించిన చోట అదనంగా ప్రాంకింగ్/ స్టాంపింగ్ నియమాలు వాస్తవ ఖర్చులుగా)
13	సిబిల్ రిపోర్టు కొరకు ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.50
14	నగదు తిరిగిచెల్లింపు రూపము ఛార్జీలు	రు.2000/- (ఒకసారి)
15	చెక్కు/ న్యాచ్ చెల్లించునకు నగదు చెల్లింపు రూపమునకు మార్పిడి	రు.2000

ఛార్జీలు మార్పుకు లోబడి ఉంటాయి. మరియు వివరాల కోసం సమీప బ్రాంచ్ ని సంప్రదించండి.

ఎస్ఎంఎ/ఎస్పిపి వర్గీకరణ:

ఎస్ఎంఎ అదేవిధంగా ఎస్పిపి గా ఋణగ్రహీత ఖాతాల యొక్క వర్గీకరణ సంబంధిత తేదీకి రోజు-ముగింపు ప్రక్రియలో భాగంగా చేయబడుతుంది. ఎస్ఎంఎ/ఎస్పిపి యొక్క తేదీ, ఆ క్యాలెండర్ తేదీ నాడు రోజు-ముగింపు సమయంలో ఒక ఖాతా యొక్క ఆస్తి వర్గీకరణ స్థితిని ప్రతిబింబిస్తుంది.

ఎస్ఎంఎ/ఎస్పిపి కేటగరీలు	వర్గీకరణ కొరకు ప్రాతిపదిక - అసలు లోడా వడ్డీ చెల్లింపు లోడా ఏదైనా ఇతర మొత్తము పూర్తిగా గానీ లోడా పాక్షికంగా గానీ బాకీ ఉన్నది
*ఎస్ఎంఎ-0	30 రోజుల వరకూ
*ఎస్ఎంఎ-1	30 రోజులకు మించి మరియు 60 రోజుల వరకూ
*ఎస్ఎంఎ-2	60 రోజులకు మించి మరియు 90 రోజుల వరకూ
ఎస్పిపి	వ్యవసాయ ఋణాల కోసం: స్వల్పవ్యవధి పంటల విషయంలో రెండు పంట కాలాలు (నెలవారీ/ మూడునెలల వారీ/ అర్ధ-సంవత్సరం తిరిగిచెల్లింపులు) దీర్ఘవధి పంటల విషయంలో ఒక పంట కాలము (సంవత్సరం వారీగా తిరిగిచెల్లింపులు) వాణిజ్య ఋణాల కోసం: గడువు తేదీ నుండి 90 రోజులకంటే ఎక్కువ

*గమనిక: పంట కాలం-ఆధారిత ఆస్తి వర్గీకరణ నియమ నిబంధనలచే శాసించబడి వ్యవసాయ సంబంధిత అడ్వాన్సులు ఎస్ఎంఎ వర్గీకరణపై సూచన నుండి మినహాయించబడతాయి

ఉదాహరణ:

ఒక లోన్ ఖాతా యొక్క గడువు తేదీ గనక 2021, మార్చి 31 అయి ఉంటే, మరియు ఈ తేదీకి ముందు పూర్తి బకాయాలు అందుకోకుంటే, బాకీపడి ఉన్న గడువు తేదీ 2021, మార్చి 31వ తేదీ అవుతుంది. ఒకవేళ అది బకాయా పడి ఉన్నట్లుగానే కొనసాగితే, అప్పుడు నిరంతరంగా 30 రోజుల పాటు బకాయా పడిన ఖాతాగా కొనసాగి, 2021, ఏప్రిల్ 30 వ తేదీన ఈ ఖాతా ఎస్ఎంఎ-1 గా ట్యాగ్ చేయబడుతుంది. తదనగుణంగా, ఆ ఖాతాకు ఎస్ఎంఎ-1 యొక్క వర్గీకరణ తేదీ 2021, ఏప్రిల్ 30 వ తేదీ అవుతుంది. అదే విధంగానే, ఖాతా గనక గడువు తీరకుండానే కొనసాగితే, అది మే 30, 2021న ఎస్ఎంఎ-2గా ట్యాగ్ చేయబడుతుంది మరియు తదుపరిగా కూడా గడువు మీరి కొనసాగితే, అది జూన్ 29, 2021న ఎస్పిపి గా వర్గీకరించబడుతుంది.

ఎస్పిపి గా వర్గీకరించబడిన ఖాతాల యొక్క ఉన్నతీకరణ: ఋణగ్రహీతచే మొత్తం మునుపటి వడ్డీ బాకీలు మరియు అసలు మొత్తము పూర్తిగా చెల్లించబడిన తర్వాత మాత్రమే ఎస్పిపి గా వర్గీకరించబడిన ఖాతాలు ప్రామాణిక ఆస్తిగా ఉన్నతీకరించబడతాయి. తదుపరి స్పష్టత కోసం, మీరు ఆర్బిబి సర్క్యులర్ నం. RBI/2021-2022/125 DOR.STR. REC.68/21.04.048/2021-22 తేదీ 12 నవంబర్, 2021 ని చూడవచ్చు.



అత్యంత ముఖ్యమైన షరతులు మరియు నిబంధనలు		
వ. నం.	వివరములు	పన్నులతో కలిపి వర్తించే ఛార్జీలు
1	డాక్యుమెంట్ ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.1700/-
2	స్టాంప్ డ్యూటీ	రాష్ట్ర స్టాంపుల చట్టము ప్రకారము వాస్తవ వ్యయం
3	వాడిన ట్రాక్టర్ కొరకు మదింపు ఛార్జీలు	వాస్తవ వ్యయం
4	అపరాధపు ఛార్జీలు	బకాయా ఉన్న కంటు మొత్తము యొక్క 3%
5	చెక్కు/ ఇన్వెన్ / న్యాచ్ తిరస్కరణ ఛార్జీలు	రు. ఒక్కొక్క సందర్భానికి రు. 500/-
6	పాక్షిక ప్రీ-క్లోజర్ ఛార్జీలు (స్వంత నిధులు)	లేదు
7	జప్తు ఛార్జీలు (స్వంత నిధులు)	పంపిణీ చేయబడిన మొదటి ఆరు నెలల లోపున జప్తు ఛార్జీలు- అసలు నిల్వ బాకీ మొత్తము యొక్క 2% పంపిణీ చేయబడిన మొదటి ఆరు నెలల తర్వాత జప్తు ఛార్జీలు - ఏమీ లేవు జప్తు ఛార్జీలు
8	లోన్ బ్యాలెన్స్ బదిలీ ఛార్జీలు (బిటి)	అసలు నిల్వ బాకీ మొత్తము యొక్క 2%
9	బయటి ప్రాంతపు చెక్కు కలెక్షన్ ఛార్జీలు	వాస్తవ వ్యయం
10	డూప్లికేట్ స్టేట్మెంట్ ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.250/-
11	డూప్లికేట్ నో డ్యూస్ సర్టిఫికేట్	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.250/-
12	లోన్ రద్దుపరచడం / తిరిగి బుకింగ్ ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.2000/- (వర్తించిన చోట అదనంగా ప్రాంకింగ్/ స్టాంపింగ్ నియమాలు వాస్తవ ఖర్చులుగా)
13	సిబిల్ రిపోర్టు కొరకు ఛార్జీలు	ఒక్కో ఉదంతానికి రు.50
14	నగదు తిరిగిచెల్లింపు రూపము ఛార్జీలు	రు.2000/- (ఒకసారి)
15	చెక్కు/ న్యాచ్ చెల్లించునకు నగదు చెల్లింపు రూపమునకు మార్పిడి	రు.2000

ఛార్జీలు మార్పుకు లోబడి ఉంటాయి. మరియు వివరాల కోసం సమీప బ్రాంచ్ ని సంప్రదించండి.

ఎస్ఎంఎ/ఎస్పిపి వర్గీకరణ:

ఎస్ఎంఎ అదేవిధంగా ఎస్పిపి గా ఋణగ్రహీత ఖాతాల యొక్క వర్గీకరణ సంబంధిత తేదీకి రోజు-ముగింపు ప్రక్రియలో భాగంగా చేయబడుతుంది. ఎస్ఎంఎ/ఎస్పిపి యొక్క తేదీ, ఆ క్యాలెండర్ తేదీ నాడు రోజు-ముగింపు సమయంలో ఒక ఖాతా యొక్క ఆస్తి వర్గీకరణ స్థితిని ప్రతిబింబిస్తుంది.

ఎస్ఎంఎ/ఎస్పిపి కేటగరీలు	వర్గీకరణ కొరకు ప్రాతిపదిక - అసలు లోడా వడ్డీ చెల్లింపు లోడా ఏదైనా ఇతర మొత్తము పూర్తిగా గానీ లోడా పాక్షికంగా గానీ బాకీ ఉన్నది
*ఎస్ఎంఎ-0	30 రోజుల వరకూ
*ఎస్ఎంఎ-1	30 రోజులకు మించి మరియు 60 రోజుల వరకూ
*ఎస్ఎంఎ-2	60 రోజులకు మించి మరియు 90 రోజుల వరకూ
ఎస్పిపి	వ్యవసాయ ఋణాల కోసం: స్వల్పవ్యవధి పంటల విషయంలో రెండు పంట కాలాలు (నెలవారీ/ మూడునెలల వారీ/ అర్ధ-సంవత్సరం తిరిగిచెల్లింపులు) దీర్ఘవధి పంటల విషయంలో ఒక పంట కాలము (సంవత్సరం వారీగా తిరిగిచెల్లింపులు) వాణిజ్య ఋణాల కోసం: గడువు తేదీ నుండి 90 రోజులకంటే ఎక్కువ

*గమనిక: పంట కాలం-ఆధారిత ఆస్తి వర్గీకరణ నియమ నిబంధనలచే శాసించబడి వ్యవసాయ సంబంధిత అడ్వాన్సులు ఎస్ఎంఎ వర్గీకరణపై సూచన నుండి మినహాయించబడతాయి

ఉదాహరణ:

ఒక లోన్ ఖాతా యొక్క గడువు తేదీ గనక 2021, మార్చి 31 అయి ఉంటే, మరియు ఈ తేదీకి ముందు పూర్తి బకాయాలు అందుకోకుంటే, బాకీపడి ఉన్న గడువు తేదీ 2021, మార్చి 31వ తేదీ అవుతుంది. ఒకవేళ అది బకాయా పడి ఉన్నట్లుగానే కొనసాగితే, అప్పుడు నిరంతరంగా 30 రోజుల పాటు బకాయా పడిన ఖాతాగా కొనసాగి, 2021, ఏప్రిల్ 30 వ తేదీన ఈ ఖాతా ఎస్ఎంఎ-1 గా ట్యాగ్ చేయబడుతుంది. తదనగుణంగా, ఆ ఖాతాకు ఎస్ఎంఎ-1 యొక్క వర్గీకరణ తేదీ 2021, ఏప్రిల్ 30 వ తేదీ అవుతుంది. అదే విధంగానే, ఖాతా గనక గడువు తీరకుండానే కొనసాగితే, అది మే 30, 2021న ఎస్ఎంఎ-2గా ట్యాగ్ చేయబడుతుంది మరియు తదుపరిగా కూడా గడువు మీరి కొనసాగితే, అది జూన్ 29, 2021న ఎస్పిపి గా వర్గీకరించబడుతుంది.

ఎస్పిపి గా వర్గీకరించబడిన ఖాతాల యొక్క ఉన్నతీకరణ: ఋణగ్రహీతచే మొత్తం మునుపటి వడ్డీ బాకీలు మరియు అసలు మొత్తము పూర్తిగా చెల్లించబడిన తర్వాత మాత్రమే ఎస్పిపి గా వర్గీకరించబడిన ఖాతాలు ప్రామాణిక ఆస్తిగా ఉన్నతీకరించబడతాయి. తదుపరి స్పష్టత కోసం, మీరు ఆర్బిబి సర్క్యులర్ నం. RBI/2021-2022/125 DOR.STR. REC.68/21.04.048/2021-22 తేదీ 12 నవంబర్, 2021 ని చూడవచ్చు.

దరఖాస్తు/డాక్యుమెంట్లు అందుకున్న ఎగ్జిక్యూటివ్ నాకు/మాకు ఈ విషయాల గురించి తెలియచేశారని నేను/మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము.

- వర్తించు వడ్డీ రేటు మరియు వడ్డీ యొక్క రకం (ఫ్లోటింగ్/ఫిక్స్డ్). లోన్ బడ్జెట్ కొరకు వసూలు చేయబడే ప్రాసెసింగ్ రుసుములు.
- రుసుములకు సంబంధించి వసూలు చేయబడేందుకు వర్తించే పన్ను. జతపరచిన పట్టికలో సూచించిన విధంగా చెక్కు రిటర్న్/బొన్స్ డాక్యుమెంట్లు, పిడిసీ స్వామింగ్ డాక్యుమెంట్లు, ముందస్తు ముగింపు డాక్యుమెంట్లు మొదలగు ఇతర వర్తించు పన్నులు.
- తిరిగి చెల్లింపుకు మరియు మొత్తముకు సంబంధించిన వివరాలు వేరుగా మంజూరు లేఖ ద్వారా తెలియజేయబడతాయి.

అవి:

- అసంపూర్ణమైన/లోపభూయిష్టమైన దరఖాస్తు ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ చే ప్రక్రియ జరపబడదు. అందువల్ల జరిగే ఆలస్యానికి లేదా ఇతరత్రా విషయాలకు ఏ విధంగానూ ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ బాధ్యత వహించబోదు. మంజూరు లేఖ/స్వాగత లేఖలో పేర్కొనబడిన తేదీ తిరిగి చెల్లింపు/ వడ్డీ సర్వీసింగ్ గడువు తేదీగా ఉంటుంది.
- లోన్ ముందస్తు ముగింపు డాక్యుమెంట్లు అనేవి లోన్ ఒప్పందం ప్రకారం ఉంటాయి. ముందస్తు ముగింపు డాక్యుమెంట్లు అనేవి నిల్వ బాకీ ఉన్న అసలు మొత్తం మీద విధించబడతాయి/అడ్వైస్ చేయబడతాయి (ముందస్తు పాకీ చెల్లింపుల్ని శాసించే క్లాజుకు లోబడి)
- పూర్తి చేయబడిన దరఖాస్తు ఫారములో పాటు అవసరమైన అన్ని డాక్యుమెంట్లను అందుకున్న సుమారు 30 పని దినాల లోపున బ్యాంక్, లోన్ నిర్ణయం గురించి మీకు తెలియజేస్తుంది.
- లోన్ దరఖాస్తులో సూచించబడిన విధంగా నిర్దిష్ట ఉత్పాదన కోరకు మంజూరు చేయబడినట్లూ లోన్ నిబంధనలు పరిష్కారాలు మరియు 60 రోజుల వ్యవధి పాటు మాత్రమే చెల్లుబాటులో ఉంటాయి. కొన్ని కారణాల వల్ల, ఋణం యొక్క నిర్ణయం ఆలస్యం కావడం జరగవచ్చు. వాస్తవంగా లోన్ పొందిన సమయంలో వర్తించిన నియమ నిబంధనలను సవరించడానికి బ్యాంక్ హక్కును కలిగి ఉంటుంది.

నేను/మేము ఏటిని కూడా నిర్ధారిస్తున్నాను/ము:

- ఎగ్జిక్యూటివ్ లోన్ పరిపాలన/మంజూరు ప్రక్రియకు సంబంధించి నాకు/మాకు ఎటువంటి నిబంధనలు చేయలేదు (లేదా) ఏదైనా మళ్ళింపులు/మాఫీలు గురించి ఎటువంటి వ్యాఖ్యనూ ఇవ్వలేదు.
- ముందు వైపున కనబరచియున్న పత్రాల యొక్క నకళ్ళను అన్నింటినీ ఎగ్జిక్యూటివ్ సేకరించుకున్నాను మరియు నాచే/మాచే సమర్పించబడిన ఒరిజినల్ పత్రాలతో వాటిని సరి చూసుకున్నాను.
- మేము ఈ లోన్ దరఖాస్తుకు సంబంధించి దానితో పాటుగా మేము ఎటువంటి డబ్బు, టేరర్ చెక్కు లేదా అటువంటి ఏ వస్తువునూ సడదు ఎగ్జిక్యూటివ్ (లేదా) బ్యాంకు యొక్క ఏ ఇతర ఉద్యోగికి (లేదా) తృతీయ పక్షానికి ఇవ్వలేదు.

The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me / us (in vernacular) and understood by me / us.

लोन के नियमों/शर्तों के विवरण सभी चार्जेज सहित मैंने / हमने पूरी तरह पढ़.लिया है, मेरे/हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े.गए हैं तथा मैंने / हमने इन्हें समझ लिया है.

सर्व शुल्कांसह कर्जाच्या नियम / अटींची सविस्तर माहिती मी/आम्ही वाचली आहे. मला / आमहाला (प्रादेशिक भाषेमध्ये वाचून दाखवण्यात आली आहे आणि मला/आम्हाला समजती आहे.

నామ ఖాళీల సరైన ఖాతా నియమాలు మరియు ఖాతా నిబంధనలు (లేదా) ఏదైనా మళ్ళింపులు/మాఫీలు గురించి ఎటువంటి వ్యాఖ్యనూ ఇవ్వలేదు.

ಸಾಲದ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ವೆ. ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ/ಹೇಳಲಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ವೆ.

ఋణ నియమ నిబంధనలు / డాక్యుమెంట్ల వివరాలు నేను/మేము సంపూర్ణంగా చదివాము, నాకు/మాకు చదివి వినిపించబడింది (మాతృ భాషలో) మరియు నేను/మేము అర్థంచేసుకున్నాము.

అణగారిన కట్టడం/అడ్వైస్ చేయబడినట్లూ లోన్ నిబంధనలను సవరించడానికి బ్యాంక్ హక్కును కలిగి ఉంటుంది.

బ్యాంక్ అధికారి / డివీఎస్/డిఎవి యొక్క పేరు:	బ్యాంక్ అధికారి / డివీఎస్/డిఎవి యొక్క సంతకం:
యొక్క పేరు దరఖాస్తుదారు:	దరఖాస్తు తేదీ:

ప్రధాన దరఖాస్తుదారు సంతకము	సహ-దరఖాస్తుదారు 1 సంతకము	సహ-దరఖాస్తుదారు 2 సంతకము
----------------------------	--------------------------	--------------------------

దరఖాస్తు/డాక్యుమెంట్లు అందుకున్న ఎగ్జిక్యూటివ్ నాకు/మాకు ఈ విషయాల గురించి తెలియచేశారని నేను/మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము.

- వర్తించు వడ్డీ రేటు మరియు వడ్డీ యొక్క రకం (ఫ్లోటింగ్/ఫిక్స్డ్). లోన్ బడ్జెట్ కొరకు వసూలు చేయబడే ప్రాసెసింగ్ రుసుములు.
- రుసుములకు సంబంధించి వసూలు చేయబడేందుకు వర్తించే పన్ను. జతపరచిన పట్టికలో సూచించిన విధంగా చెక్కు రిటర్న్/బొన్స్ డాక్యుమెంట్లు, పిడిసీ స్వామింగ్ డాక్యుమెంట్లు, ముందస్తు ముగింపు డాక్యుమెంట్లు మొదలగు ఇతర వర్తించు పన్నులు.
- తిరిగి చెల్లింపుకు మరియు మొత్తముకు సంబంధించిన వివరాలు వేరుగా మంజూరు లేఖ ద్వారా తెలియజేయబడతాయి.

అవి:

- అసంపూర్ణమైన/లోపభూయిష్టమైన దరఖాస్తు ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ చే ప్రక్రియ జరపబడదు. అందువల్ల జరిగే ఆలస్యానికి లేదా ఇతరత్రా విషయాలకు ఏ విధంగానూ ఆర్బిఎల్ బ్యాంక్ బాధ్యత వహించబోదు. మంజూరు లేఖ/స్వాగత లేఖలో పేర్కొనబడిన తేదీ తిరిగి చెల్లింపు/ వడ్డీ సర్వీసింగ్ గడువు తేదీగా ఉంటుంది.
- లోన్ ముందస్తు ముగింపు డాక్యుమెంట్లు అనేవి లోన్ ఒప్పందం ప్రకారం ఉంటాయి. ముందస్తు ముగింపు డాక్యుమెంట్లు అనేవి నిల్వ బాకీ ఉన్న అసలు మొత్తం మీద విధించబడతాయి/అడ్వైస్ చేయబడతాయి (ముందస్తు పాకీ చెల్లింపుల్ని శాసించే క్లాజుకు లోబడి)
- పూర్తి చేయబడిన దరఖాస్తు ఫారములో పాటు అవసరమైన అన్ని డాక్యుమెంట్లను అందుకున్న సుమారు 30 పని దినాల లోపున బ్యాంక్, లోన్ నిర్ణయం గురించి మీకు తెలియజేస్తుంది.
- లోన్ దరఖాస్తులో సూచించబడిన విధంగా నిర్దిష్ట ఉత్పాదన కోరకు మంజూరు చేయబడినట్లూ లోన్ నిబంధనలు పరిష్కారాలు మరియు 60 రోజుల వ్యవధి పాటు మాత్రమే చెల్లుబాటులో ఉంటాయి. కొన్ని కారణాల వల్ల, ఋణం యొక్క నిర్ణయం ఆలస్యం కావడం జరగవచ్చు. వాస్తవంగా లోన్ పొందిన సమయంలో వర్తించిన నియమ నిబంధనలను సవరించడానికి బ్యాంక్ హక్కును కలిగి ఉంటుంది.

నేను/మేము ఏటిని కూడా నిర్ధారిస్తున్నాను/ము:

- ఎగ్జిక్యూటివ్ లోన్ పరిపాలన/మంజూరు ప్రక్రియకు సంబంధించి నాకు/మాకు ఎటువంటి నిబంధనలు చేయలేదు (లేదా) ఏదైనా మళ్ళింపులు/మాఫీలు గురించి ఎటువంటి వ్యాఖ్యనూ ఇవ్వలేదు.
- ముందు వైపున కనబరచియున్న పత్రాల యొక్క నకళ్ళను అన్నింటినీ ఎగ్జిక్యూటివ్ సేకరించుకున్నాను మరియు నాచే/మాచే సమర్పించబడిన ఒరిజినల్ పత్రాలతో వాటిని సరి చూసుకున్నాను.
- మేము ఈ లోన్ దరఖాస్తుకు సంబంధించి దానితో పాటుగా మేము ఎటువంటి డబ్బు, టేరర్ చెక్కు లేదా అటువంటి ఏ వస్తువునూ సడదు ఎగ్జిక్యూటివ్ (లేదా) బ్యాంకు యొక్క ఏ ఇతర ఉద్యోగికి (లేదా) తృతీయ పక్షానికి ఇవ్వలేదు.

The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me / us (in vernacular) and understood by me / us.

लोन के नियमों/शर्तों के विवरण सभी चार्जेज सहित मैंने / हमने पूरी तरह पढ़.लिया है, मेरे/हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े.गए हैं तथा मैंने / हमने इन्हें समझ लिया है.

सर्व शुल्कांसह कर्जाच्या नियम / अटींची सविस्तर माहिती मी/आम्ही वाचली आहे. मला / आमहाला (प्रादेशिक भाषेमध्ये वाचून दाखवण्यात आली आहे आणि मला/आम्हाला समजती आहे.

నామ ఖాళీల సరైన ఖాతా నియమాలు మరియు ఖాతా నిబంధనలు (లేదా) ఏదైనా మళ్ళింపులు/మాఫీలు గురించి ఎటువంటి వ్యాఖ్యనూ ఇవ్వలేదు.

ಸಾಲದ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು ನಾವು ಸಂಪೂర్ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ವೆ. ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ/ಹೇಳಲಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ವೆ.

ఋణ నియమ నిబంధనలు / డాక్యుమెంట్ల వివరాలు నేను/మేము సంపూర్ణంగా చదివాము, నాకు/మాకు చదివి వినిపించబడింది (మాతృ భాషలో) మరియు నేను/మేము అర్థంచేసుకున్నాము.

అణగారిన కట్టడం/అడ్వైస్ చేయబడినట్లూ లోన్ నిబంధనలను సవరించడానికి బ్యాంక్ హక్కును కలిగి ఉంటుంది.

బ్యాంక్ అధికారి / డివీఎస్/డిఎవి యొక్క పేరు:	బ్యాంక్ అధికారి / డివీఎస్/డిఎవి యొక్క సంతకం:
యొక్క పేరు దరఖాస్తుదారు:	దరఖాస్తు తేదీ:

ప్రధాన దరఖాస్తుదారు సంతకము	సహ-దరఖాస్తుదారు 1 సంతకము	సహ-దరఖాస్తుదారు 2 సంతకము
----------------------------	--------------------------	--------------------------